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【１～３学年】
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学校だより（臨時学校だより）は、学校の様子がよく分かるように工

夫してあると思う。

① 81 53 4 0 0

校内、教室は整理整頓され、掲示物は工夫されていると思う。 ② 96 41 1 0 0

児童は、授業で自分の思いや考えを進んで話してしていると思う。 ③ 69 47 15 1 6

授業は、授業で友達や先生の話をよく聞いていると思う。 ④ 55 66 18 0 3

授業は、学習内容がよく分かるように工夫されていると思う。 ⑤ 80 49 7 0 2

児童は、進んで挨拶・会釈ができていると思う。 ⑥ 31 68 36 1 2

お子さんは、服装（男子はシャツをズボンの中に入れる）・名札など

に気をつけていると思う。

⑦ 63 59 15 0 0

【４～６学年】
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学校だより（臨時学校だより）は、学校の様子がよく分かるように工

夫してあると思う。

① 69 55 9 3 1

校内、教室は整理整頓され、掲示物は工夫されていると思う。 ② 81 45 4 0 6

児童は、授業で自分の思いや考えを進んで話してしていると思う。 ③ 47 71 17 0 2

授業は、授業で友達や先生の話をよく聞いていると思う。 ④ 40 78 17 0 2

授業は、学習内容がよく分かるように工夫されていると思う。 ⑤ 60 64 10 2 1

児童は、進んで挨拶・会釈ができていると思う。 ⑥ 38 72 25 1 1

お子さんは、服装（男子はシャツをズボンの中に入れる）・名札など

に気をつけていると思う。

⑦ 70 44 23 0 1

広島市立楠那小学校
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